

POWIATOWY ZARZĄD DRÓG
11-700 MRĄGOWO
ul. Nowogródzka 1
tel. 89 741-95-80; fax 741-95-90
REGON 510751088, NIP 742-18-45-098

Mrągowo, dnia 04 lipca 2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego dla zadania „:”Rozbudowa drogi powiatowej nr 1775N w miejscowości Żelwagi od km 0+031 do km 1+497” nr S6.261.1.6.2019.

Wyjaśnienie treści SIWZ

Powiatowy Zarząd Dróg w Mrągowie informuje, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art.38 ust. 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2018, poz.1986 ze zm.) poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1

W załączonej dokumentacji przetargowej brak jest szczegółów konstrukcyjnych dotyczących branży budowlanej.

Zwracamy się z prośbą o uzupełnienie dokumentacji w tym zakresie oraz podanie podstawy, na której możemy dane roboty budowlane wycenić.

Odpowiedź Zamawiającego: Wartość należy wycenić na podstawie zamieszczonych na stronie Zamawiającego rysunków branży budowlanej:

- Rysunek przebudowy schodów do świetlicy
- Rysunek przebudowy schodów do budynku nr 64
- Rysunek odtworzenia ogrodzenia

Pytanie nr 2

Przedmiar robót budowlanych poz. nr 5 d.1: „Schody żelbetowe - stopnie betonowe zewnętrzne i wewnętrzne na gotowym podłożu - z zastosowaniem pompy do betonu”.

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy istnieje możliwość zastosowania schodów prefabrykowanych.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza wykonanie schodów prefabrykowanych, z zastrzeżeniem, że nie mogą to być schody wykonane z drobnowymiarowych elementów z betonu wibroprasowanego.

Pytanie nr 3

Przedmiar robót budowlanych poz. 1 „Schody do budynku nr 64” oraz poz. 2 „Schody do budynku świetlicy”.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie szerokości ww. schodów.

Odpowiedź Zamawiającego: Szerokość schodów do budynku wynosi 1,30 m, do świetlicy 2,96 m.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Międzybuziu

Paweł Langowski